

文化旅游系

简报

[2022]第10期

临汾职业技术学院英语口语比赛

为了提高学生们学习英语的热情、使用英语的积极性、丰富他们的校园文化生活，并为讲好中国故事、向世界传播中国传统优秀文化做好准备，为省级各类英语技能大赛选拔更加优秀的参



赛选手，做好人才储备工作。在学院各部门以及各系部的支持下，文化旅游系于2022年5月5日下午举办了临汾职业技术学院英语口语比赛，系党总支薛晓

莹书记和副主任主任杨麦生全程观摩了比赛。

比赛由“自我介绍”（self-introduction）和“情景交流”（interview）2个环节构成，每位选手须参加两个环节的比赛，比赛完毕后按总分评选出成绩和名次。

同学们报名踊跃积极，最终有14名选手参加比赛。经过各位英语老师、同学的精心准备，各位选手的不懈努力和积极参与，经过2个小时紧张有



序的比赛，选手们赛出了水平，赛出了风格。通过评委老师点评，分析，最终获得一等奖的同学共 3 名，二等奖的同学 4 名，三等奖的同学共 7 名。



通过此次大赛，同学们对英语口语大赛有了更好的认识，展示了各自的英语素养，以娴熟的演讲技巧展现了自己的英语潜能，以得体端庄的举止，展现了当代高职学生的风采。本次比赛不仅调动了学生的参赛积极性，还锻炼了学生们的参赛能力和竞争意识，为同学们参加省级甚至国家级大赛积累了经验。

2022 年 5 月 5 日